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Prelatova poruka
(6.listopada 2022.)

Prelat Opusa Dei najavljuje
sazivanje izvanrednog kongresa
vezano uz promjene Statuta
Djela prema naznakama Motu
proprio pape Franje.

6.10.2022.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Kao što sam vam već rekao, u
Generalnom vijeću i Središnjem
savjetodavnom vijeću proučavamo
kako izvršiti ono što je Papa tražio od



nas glede usklađivanja Statuta Djela s
Motu proprio Ad charisma tuendum.

U Dikasteriju za Kler su nam
savjetovali da se ne ograničimo samo
na razmatranje onoga što se odnosi
na ovisnost Prelature o tom
Dikasteriju i na promjenu koja se tiče
izvještaja o aktivnostima Prelature
koji se Svetoj Stolici podnosio svakih
pet godina, a sada se podnosi svake
godine. Trebali bismo također
predložiti i druge moguće promjene
Statuta koje se čine prikladnima s
obzirom na Motu proprio. Također
su nam savjetovali da tome
posvetimo onoliko vremena koliko
bude potrebno, bez ikakve žurbe.

Pošto se radi o inicijativi Svete
Stolice, nije potrebno sazivati Opće
kongrese koji su predviđeni za
uvođenje promjena u Statute (usp.
Br. 181, § 3). Ipak, uz pozitivno
mišljenje Središnjeg savjetodavnog
vijeća i Generalnog vijeća sazvat ću



Izvanredni Opći kongres upravo s
tim točno određenim i ograničenim
ciljem i to u prvoj polovici 2023.
godine.

Kako bi se posao muškaraca i žena
koji će sudjelovati u tom Kongresu
pripremio, važno je unaprijed i na
vrijeme primiti priloge onih koji žele
poslati konkretne prijedloge. Uskoro
ćete dobiti upute o tome kako i kada
mi ih možete poslati, kako bi se
olakšalo njihovo proučavanje.

Imajte na umu da se radi o
usklađivanju s onim što je Sveta
Stolica naznačila, a ne o predlaganju
bilo koje promjene koja bi se nama se
činila zanimljivom. Uz želju da
budemo vjerni ostavštini našeg
utemeljitelja, važno je imati na umu i
dobro koje sobom donosi pravna
stabilnost jedne institucije.

Naravno, osim prijedloga koji se
odnose na Statute, sam tekst Motu
propria može potaknuti i druge



prijedloge, kako bismo dali novi
zamah apostolskim djelatnostima.
Tražit ćemo da ih pošaljete kasnije,
kada se sazovu budući Radni tjedni.

Preporučimo sve to zagovoru svetoga
Josemaríje, danas kada slavimo
dvadesetu godišnjicu njegove
kanonizacije. Molimo Gospodina da
karizma u službi Crkve koju je Bog
povjerio našem Ocu, novom snagom
donese plod u životu svakoga od nas,
onako kako nas je pozvao Papa
Franjo.

Sa svom vas ljubavlju blagoslivlja,

Vaš Otac

Rim, 6.listopada 2022.
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